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        Ata da Vigésima Primeira Sessão Ordinária, realizada dia 24 de 

maio de 2013, na Sede da Câmara Municipal de Marabá, localizada na Av. Hiléia, s/n, 

Agrópolis do Incra, Bairro Amapá, Cep nº 68 502 – 100. 

      Presidenta: Vereadora JÚLIA MARIA FEREIRA ROSA VELOSO. 

      Secretários: Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO 

MELO e Vereadora MARIA DE NAZARÉ RIBEIRO DE ALENCAR. 

       Aos vinte e quatro dias mês de maio do ano de dois mil e treze, 

no Plenário da Câmara Municipal de Marabá, no horário regimental, teve início a 

Vigésima Primeira Sessão Ordinária, no Primeiro Período da Primeira Sessão 

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Marabá. 

                                      Presentes na Sessão os Vereadores: RONALDO CHAVES, 

MIGUEL GOMES, GUIDO MUTRAN, GILSON SILVA, PEDRO CORREA, JOSÉ 

SIDINEI, ANTÔNIO ARAÚJO, JOÃO HIRAN e UBIRAJARA SOMPRÉ e Vereadoras 

VANDA AMÉRICO e ANTÔNIA CARVALHO. 

        Leitura Bíblica: Constou do Livro de Salmos, Cap. 16, Vers. 7 a 

10.        

       Ata: Foi apreciada e aprovada por unanimidade e sem 

observação a Ata da Sessão Ordinária anterior.        

       Expedientes: Constou de ofícios nºs 109/2013 - SEAGRI, 

0545/2013 - GP, 027/2013 - CGPD, 121/2013 - SEMEL, 006, 0601, 0602, 0612 e 0613//2013 

- SEMED, 034/2013 - Conferência Municipal das Cidades, 2032/2013 - OI, 093/2013 – 

PROGEM e vários Comunicados do FNDE, informando a liberação de recursos 

financeiros destinados a execução de Programas da Educação.   

      Grande Expediente: Com a palavra o Vereador JOÃO HIRAN, 

após apresentar e comentar sobre os seus requerimentos, disse estar indignado com 

denúncias que partiram da Senhora DINALVA, Presidente da Associação de Moradores 

do Bairro Araguaia e de um Senhor de prenome JOSEF, cujos divulgaram inclusive em 

emissoras de rádio que o Vereador, teria mandado retirar máquinas da Prefeitura que 

estavam a serviço do Bairro. Segundo o orador, a Senhora DINALVA, é chefe do tráfico 

de drogas e lidera quadrilha de pistoleiros e o crime organizado que vai da 

Transamazônica à Coca Cola, frisando sentir-se encurralado por falta de gestão do 

Executivo em relação a benefícios para o Bairro citado. A Vereadora TOINHA,  disse que 
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alguns Presidentes da Associações se elegem sozinhos e se intitulam como 

representantes do povo, mas acabam virando verdadeiros invasores, bem como, 

pessoas da Administração Municipal, não podem estar dando apoio a este tipo de coisa, 

alinhavou. A Vereadora JÚLIA ROSA, disse que quem elegeu a Sra. DINALVA, para 

presidir a Associação não foi o Prefeito JOÃO SALAME, e a questão requer denúncia ao 

Ministério Público. Vereador MIGUELITO, disse que está na hora de se tomar alguma 

providência em relação às denúncias do Vereador JOÃO HIRAN, sobre o crime 

organizado praticado pela Sra. DINALVA, pois este assunto está sendo colocado em 

quase todas as Sessões. Vereador GILSON SILVA, disse que o Prefeito Municipal, não 

comunga com este tipo de coisa, sugerindo que a denúncia em debate seja levada ao 

Secretário Institucional de Segurança Pública para providências. Em seguida os 

debates foram direcionados para a Reunião que houve com os Vereadores, 

várias Entidades e as Empresas Eletronorte e Eletrobrás, sobre a construção 

da Hidrelétrica na Região. O Vereador GUIDO MUTRAN, disse que se as colocações 

da Eletronorte forem verídicas, a situação fica séria e adeus Hidrovia, por isso, temos de 

nos posicionar junto à Senadores e Deputados das Bancadas paraenses, no sentido de 

que as obras não comecem sem as eclusas. Vereador MIGUELITO, sugeriu que seja 

feito estudo para a elaboração de um Projeto, visando dificultar e inviabilizar a obra se 

as eclusas não foram incluídas, pedindo apoio dos demais Vereadores. Vereador 

ANTÔNIO ARAÚJO, disse que ficou claro que a responsabilidade pela construção das 

eclusas, não é da Eletronorte, pedindo que a Empresa esteja presente em uma reunião 

sobre este e outros assuntos, que acontecerá em Brasília dia 04/06. Ainda com a palavra 

o orador disse que tem observado que nestes cinco meses de mandato, tanto os novos 

quanto os antigos Vereadores, já têm opinião formada sobre a Câmara e vê com 

satisfação que este Poder esteja discutindo e avançando nas questões importantes do 

Município. Estou orgulhoso em estar participando deste mandato, bem como, muitas 

pessoas colocaram que estão orgulhosas em participar das Sessões e ver de perto os 

trabalhos dos representantes do povo, acrescentou. Vereador GILSON SILVA, frisou 

que já tem requerimento nesta Casa, assinado por todos os Vereadores pedindo a 

inclusão das eclusas no Projeto de construção da Hidrelétrica, é absurdo realizar a obra 

sem este ítem importante, e cabe a nós nos mobilizarmos criando uma Comissão de 
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Vereadores, para verificar “in loco” o modelo da Hidrelétrica de Itaipu, uma das maiores 

do mundo, sugeriu. Vereadora VANDA AMÉRICO, concordou com as colocações de 

seus antecessores, colocando que a Hidrelétrica não pode ser construída sem as 

eclusas e após o leilão, a mesma será feita nas coxas, asseverou. Temos de nos unir 

para estamos em Brasília dia 04/06, na Audiência com a Eletronorte, mobilizando as 

bancadas federais e estaduais do Pará e contatar com a Senadora KÁTIA ABREU, pois 

facilidade e trânsito tanto no Senado como no Congresso Nacional, argumentou. Mais 

adiante colocou que o valor do ISS (Imposto Sobre Serviço), que ficará para o 

Município, é de apenas 355 mil/ano, bem como, queremos que venha o 

desenvolvimento, mas que seja com sustentabilidade, alertou. Muitos anúncios de 

milhares de empregos são engodos como aconteceu com a Alpa, e vamos ficar com o 

ônus social e ambiental da obra, pois não há nenhum impacto positivo, a Hidrelétrica só 

vai  fornecer energia para outros locais, pontuou. Sugeriu que a Câmara esteja de posse 

do Projeto e entre com Ação imediata no Ministério Público Federal em parceria de Ação 

Cível Pública questionando a situação, sugerindo que e no 2ª Semestre façamos uma 

pauta séria com calendário para discussões com Senadores e Deputados do Pará 

incluindo os do Tocantins, concluiu. Vereador RONALDO CHAVES, mostrou 

solidariedade para com o Vereador JOÃO HIRAN, em relação aos atos da Senhora 

DINALVA, da Associação e Moradores do Bairro Araguaia e sobre as licitações da 

Educação, frisou que 2ª feira mandará um documento jurídico dando resposta para a 

Prefeitura, pois temos de ter discernimentos, mas enquanto estamos trabalhando 

algumas pessoas ficam batendo e cutucando, alinhavou. Finalizou acrescentando que 

continuará trabalhando e fazendo o seu papel e questionando qualquer questão, pois 

este é papel do Vereador. Vereador PEDRO CORREA, parabenizou o Vereador 

UBIRAJARA pela brilhante reunião envolvendo a Eletronorte e Eletrobrás, cuja foi 

bastante proveitosa, concordando com a sugestão da Vereadora VANDA AMÉRICO em 

relação a Ação Cível  Pública e com a proposta do Vereador MIGUELITO, sobre estudos 

para a elaboração de um Projeto inviabilizando a construção da Hidrelétrica se as 

eclusas não forem incluídas na obra. Parabenizou novamente o Vereador UBIRAJARA, 

desta vez pela proveitosa reunião da Comissão de Educação com a SEMED, quando na 

ocasião, tirou dúvidas sobre muitos temas, colocando que o Executivo deveria ter a 

mesma agilidade mandando cópias de vários processos licitatórios solicitados por ele, 
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quando teve sobre as colocações do Vereador RONALDO em relação às licitações 

relacionadas a Educação. Sugeriu que o Prefeito aproveite mais a diversidade desta 

Casa, e que não subestime os Vereadores, pois só queremos ajudar, encerrou. A 

Vereadora VANDA AMÉRICO, pediu que o Setor Jurídico desta Casa, fique atento e 

observe Projetos aprovados e enviados ao Executivo, para saber se não houve 

alterações após as sanções. A Vereadora TOINHA, pediu para constar que nunca 

cometeu ato pedindo à Secretaria de Educação que construísse academias públicas, 

mas sim ao Executivo. A Vereadora IRISMAR, em aparte, pediu para inserir na Ata, que a 

mesma situação aconteceu com ela em outra ocasião. Retomando a palavra a Vereadora 

TOINHA, reportou-se construção da Hidrelétrica na Região, frisando não aceitar que a 

obra seja feita sem as eclusas e temos Comissões nesta Casa que podem estar 

dialogando e discutindo a distribuição do bolo tributário, sugeriu. Em relação ao Bairro 

Coca Cola, disse que ao chegar para uma Reunião naquele local, alguém lhe disse que 

podia ficar, mas outro Vereador não, como se ela, TOINHA, fizesse parte da máfia que se 

instalou naquela área, concluiu. Vereador UBIRAJARA SOMPRÉ, disse que temos de 

ficar atentos à questão da hidrelétrica, não tem como contemplar a obra sem as eclusas 

e precisamos trabalhar para aumentar o valor da mesma no orçamento da União, bem 

como, cobrar da Vale na reunião do dia 04/06 em Brasília, as condicionantes para a 

duplicação da ferrovia, e provocando discussões sobre a Alpa, para que seja 

novamente viabilizada, concluiu. 

      Ordem do Dia: Foram apresentadas e encaminhadas conforme os 

trâmites regimentais as seguintes matérias: 

Requerimentos da Vereadora JÚLIA MARIA FERREIRA ROSA 

VELOSO. 

Nº 53/2013 - SOLICITA OBRAS DE CLIMATIZAÇÃO DA ESCOLA ELCIONE BARBALHO, 

NO BAIRRO INDEPENDÊNCIA, COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 51/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE REDE DE ESGOTO, 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E OU ASFALTAMENTO NA RUA RIO DE JANEIRO, EM TODA SUA EXTENSÃO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO MIGUEL DA CONSQUISTA - COMPLEXO CIDADE NOVA. Nº 52/2013 - SOLICITA 

OBRAS DE CLIMATIZAÇÃO DA ESCOLA JOSINEIDE TAVARES, NO BAIRRO LIBERDADE - COMPLEXO CIDADE 

NOVA.  

Requerimentos do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE ARAÚJO. 

Nº 42/2013 - SOLICITA APROVAÇÃO DE "MOÇÃO DE APLAUSO" AOS SENHORES 

POLICIAIS MILITARES QUE FORAM PROMOVIDOS, E OS QUE RECEBERAM MEDALHA DE MÉRITO DA POLÍCIA 

MILITAR DO PARÁ. Nº 44/2013 - INDICAÇÃO DE OBRAS DE PAVIMENTAÇAO ASFÁLTICA COM DRENAGEM NA RUA 
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MESTRE OLÍVIO, ENTRE A AVENIDA SILVINO SANTIS E MARECHAL DEODORO, BAIRRO SANTA ROSA - MARABÁ 

PIONEIRA. 

Requerimentos da Vereadora IRISMAR NASCIMENTO ARAÚJO 

MELO. 

Nº 53/2013 - SOLICITA A DRENAGEM E INSTALAÇÃO DE ESGOTO NAS RUAS 6, 7 E 8 

NO BAIRRO SÃO MIGUEL DA CONQUISTA SENTIDO Á AVENIDA AMAZONAS - NESTE MUNICÍPIO. Nº 54/2013 - 

SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO COM CHAFARIZ EM FRENTE A E.M.E.F. JERUSALÉM - VILA 

CRISTALÂNDIA NO PA GAMELEIRA. Nº 55/2013 - SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NO BAIRRO NO 

BAIRRO VALE DO ITACAIÚNAS - NESTE MUNICÍPIO.                 

Requerimentos do Vereador UBIRAJARA NAZARENO SOMPRÉ. 

Nº 042/2013 - SOLICITA COBERTURA DE QUADRA ESPORTIVA DA ESCOLA SILVINO 

SANTIS, NA FOLHA 33. Nº 045/2013 - SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM NÚCLEO DE EDUCAÇÃO INFANTIL NO 

BAIRRO ARAGUAIA. Nº 047/2013 – SOLICITA CONSTRUÇÃO DE UM NÚCLEO DE EDUCAÇÃO INFANTIL NA VILA 

SORORÓ, ZONA RURAL DE MARABÁ. 

Requerimentos da Vereadora MARIA DE NAZARÉ RIBEIRO DE 

ALENCAR. 

Nº 32/2013 SOLICITA A VARRIÇÃO DAS RUAS ASFALTADAS/PAVIMENTADAS EM 

TODA CIDADE DE MARABÁ. Nº 33/2013 - SOLICITA IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE E 

SINALIZAÇÃO NA AVENIDA ANTONIO VILHENA, EM TODA SUA EXTENSÃO - NÚCLEO CIDADE NOVA. Nº 34/2013 - 

SOLICITA OBRAS DE DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO NA AV. GAVIÕES, ENTRE A RUA MARANHÃO E RUA DOM 

PEDRO I, LOCALIZADA NO BAIRRO LIBERDADE E INDEPENDÊNCIA, NÚCLEO CIDADE NOVA.  

Requerimentos da Vereadora ANTÔNIA CARVALHO DE ARAÚJO 

ALBUQUERQUE. 

Nº 44/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM CHAFARIZ 

PARA SERVIR A ESCOLA JEAN PIAGET NA VILA SANTA FÉ. Nº 46/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A 

CLIMATIZAÇÃO DAS SALAS DE AULA DA ESCOLA MUNICIPAL JONATHAS PONTES ATHIAS, BAIRRO NOVA 

MARABÁ. Nº 47/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A AMPLIAÇÃO DO PROGRAMA DE SAÚDE DA 

FAMÍLIA.  

Requerimentos do Vereador JOSÉ SIDINEI FERREIRA DA SILVA. 

Nº 3/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE 

OBRAS, QUE SEJA FEITO A REVITALIZAÇÃO DO ASFALTO DA RUA SIMPLÍCIO COSTA NO BAIRRO NOVO 

HORIZONTE, COM O OBJETIVO DE CONTRIBUIR COM A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA DA POPULAÇÃO. Nº 

4/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, QUE SEJA FEITO UM 

TRABALHO DE ESCÓRIA NA RUA RIO DE JANEIRO, QUADRA 168, LOTE 15, BAIRRO SÃO MIGUEL DA CONQUISTA, 

COM O OBJETIVO DE MELHORAR O ACESSO DOS MORADORES DAQUELE BAIRRO. Nº 5/2013 - SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE OBRAS, QUE SEJA FEITO UM TRABALHO DE ESCÓRIA NA 

RUA JOÃO PESSOA, BAIRRO BELO HORIZONTE, TENDO COMO REFERÊNCIA, A IGREJA DE MISSÕES 

REVELAÇÕES DE JESUS CRISTO, COM O OBJETIVO DE MELHORAR O ACESSO DOS MORADORES DAQUELE 

BAIRRO.  
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Requerimentos do Vereador JOÃO VANDERLAN SOUZA 

ALBUQUERQUE. 

Nº 66/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, JUNTO À REDE CELPA, A 

IMPLANTAÇÃO DO SERVIÇO DE COLOCAÇÃO DE POSTES NAS RUAS DO BAIRRO NOSSA SENHORA APARECIDA, 

DENOMINADO COCA-COLA. Nº 82/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE ATERRO E 

TERRAPLANAGEM COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A AVENIDA BRAGA, EM TODA SUA EXTENSÃO, 

LOCALIZADA NO BAIRRO NOSSA SENHORA APARECIDA, DENOMINADO COCA-COLA. Nº 83/2013 - SOLICITA AO 

EXECUTIVO MUNICIPAL, O SERVIÇO DE ATERRO E TERRAPLANAGEM, COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA PARA A 

AVENIDA ARAGUAIA, DENOMINADO FANTA.  

Requerimentos do Vereador GUIDO MUTRAN JÚNIOR. 

Nº 49/2013 - SOLICITA RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA RV 131, NA FOLHA 22, 

TRECHO ENTRE AS QUADRAS 15 E 16, E RV 120 E ESCOLA CAIC - NOVA MARABÁ. Nº 50/2013 - SOLICITA 

CONCLUSÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA DA VILA ITAINÓPOLIS, DISTRITO DE MARABÁ - ZONA RURAL. Nº 

01/2013 - SOLICITA QUE SEJA APROVADO O VOTO DE PESAR, EM MEMÓRIA A MANOEL CELESTINO (MANOEL 

"GATO"), QUE VEIO A ÓBITO, INESPERADAMENTE. 

Requerimentos do Vereador RONALDO BATISTA CHAVES. 

Nº 46/2013 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 

LOCALIZADA NA FOLHA 28, ENTRE AS QUADRAS 32 E 33 - NOVA MARABÁ. Nº 47/2013 - SOLICITA CONSTRUÇÃO 

DE PONTE LIGANDO A RUA DA FOLHA 28, ENTRE AS QUADRAS 02 E 37, À QUADRA 25 DA FOLHA 20, LOCALIZADA 

NO BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 48/2013 - SOLICITA DRENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA 

LOCALIZADA NA FOLHA 15, ENTRE AS QUADRAS 05 E 06 - NOVA MARABÁ. 

Requerimentos do Vereador MIGUEL GOMES FILHO. 

Nº 37/2013 - SOLICITA REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA VIA V.184 DA FOLHA 18 EM TODA SUA EXTENSÃO - BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 36/2013 - SOLICITA 

REDE DE ESGOTO, TERRAPLANAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA VIA V.154 DA FOLHA 15, EM TODA SUA 

EXTENSÃO - BAIRRO NOVA MARABÁ.  

Requerimentos da Vereadora VANDA RÉGIA AMÉRICO GOMES. 

Nº 54/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA 

DE ÔNIBUS COLETIVO NA MARGINAL DA FOLHA 32, PRÓXIMO A CONCESSIONÁRIA RENAULT, PARA ATENDAD A 

ESTA COMUNIDADE DO BAIRRO NOVA MARABÁ. Nº 58/2013 - SOLICITA AS OBRAS DE LIMPEZA E SANEAMENTO, 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA BRASIL DO BAIRRO INDEPENDÊNCIA PRÓXIMO A AVENIDAD PARAÍSO. 

Nº 55/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE ÔNIBUS COLETIVO NA 

MARGINAL DA FOLHA 33, PRÓXIMO AO SUPERMERCADO MATEUS, PARA QUE ATENDA A ESTA COMUNIDADE DO 

BAIRRO NOVA MARABÁ.  Nº 55/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA PARADA DE 

ÔNIBUS COLETIVO NA MARGINAL DA FOLHA 33, PRÓXIMO AO SUPERMERCADO MATEUS, PARA QUE ATENDA A 

ESTA COMUNIDADE DO BAIRRO NOVA MARABÁ.  

Requerimento da COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO URBANO, 

OBRAS, SERVIÇOS PÚBLICOS E TRANSPORTES. 

Nº 1/2013 - SOLICITA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO DEPARTAMENTO 

MUNICIPAL DE TRÂNSITO (DMTU), QUE INTERVENHA JUNTO ÀS EMPRESAS DE ÔNIBUS DE MARABÁ, PARA QUE 

SEJAM RETIRADAS, NO PRAZO MÁXIMO DE 30 DIAS, AS CATRACAS QUE ESTÃO INSTALADAS IRREGULARMENTE, 
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PREJUDICANDO E OCASIONANDO INÚMEROS TRANSTORNOS PARA O USUÁRIO DO TRANSPORTE PÚBLICO NA 

CIDADE.  

Requerimentos do Vereador GILSON FERREIRA DA SILVA. 

Nº 41/2013 - SOLICITA AO DNIT - DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA E 

TRANSPORTE, A INCLUSÃO DAS ECLUSAS NO PROJETO DA HIDRELÉTRICA DE MARABÁ. Nº 40/2013 - SOLICITA E 

SUGERE A CRIAÇÃO DE DECRETO MUNICIPAL PARA AUTORIZAR E REGULAMENTAR O HORÁRIO DE 

FUNCIONAMENTO DOS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS CONSTANTES NO SHOPPING PÁTIO MARABÁ.                          

  Foram apresentadas e encaminhadas para a Comissão 

de Justiça, Legislação e Redação as seguintes matérias: 

 Substitutivo ao Projeto de Lei nº 41/2013, do EXECUTIVO 

MUNICIPAL, ALTERA, REVOGA E INCLUI DISPOSITIVOS NA LEI MUNIICPAL Nº 17.213 DE 09 DE 

OUTUBRO DE 2006, E DÁ OUTRAS RPOVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei nº 61/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, AUTORIZA O 

EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE CESSÃO DE USO DE DOIS IMÓVEIS DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE MARABÁ EM FAVOR DO ESTADO DO PARÁ PARA IMPLANTAÇÃO DO 

PROJETO “ESTAÇÃO CIDADANIA”, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei nº 56/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, AUTORIZA O 

MUNICÍPIO DE MARABÁ A FIRMAR CONVÊNIO COM ENTIDADES FILANTRÓPICAS QUE OFEREÇAM 

ENSINO DE EDUCAÇÃO INFANTIL DE FORMA GRATUITA, OBJETIVANDO O AUMENTO DA OFERTA DE 

VAGAS ÀS CRIANÇAS QUE OBTENHAM VAGA NA REDE MUNICIPAL E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

Projeto de Lei nº 40/2013, do EXECUTIVO MUNICIPAL, ALTERA O § 1º 

DO ARTIGO 75, DA LEI MUNICIPAL Nº 17.336/2009, QUE DÁ NOVA REDAÇÃO AOS ARTIGOS 68, 74, 75 E 

86, DA LEI MUNICIPAL Nº 17.331/2008, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. (REGIME JURÍDICO ÚNICO – RJU). 

Projeto de Decreto Legislativo nº 07/2013, da Vereadora JÚLIA 

MARIA FERREIRA ROSA VELOSO, OUTORGA O TÍTULO DE “HONRA AO MÉRITO” AOS 

IDEALIZADORES E NAVEGANTES DO PROJETO BALSA DE BURITI, DA CASA DA CULTURA DE 

MARABÁ. 

Projeto de Lei nº 58/2013, do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE 

ARAÚJO, CRIA A SEMANA MUNICIPAL DE PREVENÇÃO A ACIDENTES COM MOTOCICLISTAS E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  

                                    Anteprojeto de Lei nº 12/2013, do Vereador MIGUEL GOMES FILHO, 

INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL DE SAÚDE DA JUVENTUDE – PROSAJ. 

Anteprojeto de Lei nº 14/2013, do Vereador PEDRO CORREA LIMA, 

INSTITUI O CURSO PRÉ-VESTIBULAR GRATUITO PARA ALUNOS DE BAIXA RENDA ORIUNDOS DE 

ESCOLAS PÚBLICAS, NO MUNICÍPIO DE MARABÁ, ESTADO DO PARÁ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.  
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Projeto de Lei nº 68/2013, do Vereador ANTÔNIO FERREIRA DE 

ARAÚJO, OBRIGA OS HOSPITAIS E CLÍNICAS DA REDE PARTICULAR A AFIXAREM EM LOCAIS 

VISÍVEIS PLACAS EXPLICATIVAS INFORMANDO QUE SÃO CONVENIADAS AO SUS (SISTEMA ÚNICO DE 

SAÚDE) E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

                                      Lideranças: Não houve. 

                                     Encerramento: Não havendo mais assunto a tratar a Sessão foi 

declarada encerrada e para constar, foi lavrada esta Ata que depois de apreciada e 

aprovada será assinada pela Senhora Presidenta e Secretários presentes. 


